



Развитие событий: Думе сообщили о долгах депутата Михеева перед банками Казахстана -

В Думу поступило представление Генпрокуратуры по депутату от фракции «Справедливая Россия» Олегу Михееву. Как сообщил руководитель думского управления по связям с общественностью и взаимодействию со СМИ Юрий Шувалов, надзорное ведомство просит лишить эсера депутатской неприкосновенности. Накануне Дума получила аналогичное представление по депутату от КПРФ Константину Ширшову.

В декабре официальный представитель Следственного комитета Владимир Маркин сообщал, что следствие направило документы о лишении Михеева и Ширшова депутатской неприкосновенности в Генпрокуратуру. Следствие установило причастность эсера к попытке хищения путем мошенничества 2,1 млрд руб. Промсвязьбанка и к фактам «неправомерного завладения 14 объектами недвижимого имущества Волгоградского моторостроительного завода на сумму свыше 500 млн руб.».

Бывший совладелец стройхолдинга «Диамант» Олег Михеев №151- №8470- 2 в списке самых состоятельных депутатов «Справедливой России»: в 2010 г. его доход составил 68,8 млн руб. Попытка лишить его депутатской неприкосновенности ожидалась: с жалобами на депутата к спикеру нижней палаты Сергею Нарышкину в 2012 г. обращались Промсвязьбанк и Номос-банк. Президент Номос-банка Дмитрий Соколов обвинил Михеева в хищении кредита на 172 млн руб., а представитель Промсвязьбанка №151- в попытке мошеннически получить 2 млрд руб. у банка по результатам сделки с Волгопромбанком.

Михеев утверждал, что все долги перед Промсвязьбанком он погасил и это банк ему должен 1,7 млрд руб. В середине ноября он направил депутатские запросы в ФСБ, МВД, Следственный комитет России и Генпрокуратуру и потребовал проверить Промсвязьбанк на причастность к «рейдерскому захвату» бизнеса Михеева. К запросам он приложил документы «по факту рейдерского захвата Промсвязьбанком Волгопромбанка, группы компаний

«
Мир техники» и залогов группы компаний
«
Диамант». По данным эсера,
«
конечным бенефициаром банка» и инициатором кампании против него является сенатор
от Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Ананьев. Михеев утверждает, что в
2007 г. продал братьям Дмитрию и Алексею Ананьевым, конечным бенефициарам
финансовой группы
«
Промсвязь», 86% акций ОАО»АКБ
«
Волгопромбанк».
«
Используя тяжелое стечение обстоятельств, руководством ОАО
“-
Промсвязьбанк”- был выдвинут ряд дополнительных жестких условий, в
зависимости от исполнения которых ОАО
“-
Промсвязьбанк”- обязалось рассчитаться со мною за проданные акции в
соответствии с их рыночной стоимостью», —- говорится в его запросе.